PER CIASCUNA RISPOSTA BARRARE CON UNA "X" 23 IN CORRSPONDENZA DELLA SOLA RISPOSTA RITENUTA VERA

A) il corpo si sposta rimanendo simmetrico alla posizione iniziale [
B} tutti i punti del corpo subiscono lo stesso spostamento |
C) il corpo si sposta mtorno a! suo asse dl mezzena U

A} ha andamento lineare

B} ha andamento parabolico

C) & ovunque nullo

sforzo di taglio sz

A} agli estremi

B) lungo tutto la trave

C) in mezzeria

A) una minore flessorigidezza

B) una maggicre deformabilitd

C) una maggiore inerzia flessionaie

Aquaie vorazion pOSSIbI|e:SOtt0p0r e

A) Fusione

B} Estrusione

C) Plegatura a freddo

L alternatore ela dmamo sono

A) macchine elettriche statiche
B) trasformatori di corrente

C) generatorl dl corrente elettrlca

L'a mato.armomco € caratterlzzato da

A) un altissimo valore della tensione di rottura

]
B} un altissimo valore della dilatazione [
L]

C}) un aitissimo vaiore della rigidezza
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B) no

A) evitare di frenare, continuare a sterzare, rilasciare I'acceleratore

B) evitare di frenare, continuare a sterzare, accelerare

C) frenare

orza centrifuga

A} determina una riduzione della forza peso del veicolo

B) determina un aumento della forza peso del veicolo

€) non aumenta né diminuisce la forza peso del veicolo

per contenere fe accelerazioniele deceler

A) ritardare le manovre (cioé agire sui comandi e freno con un adeguato ritardo)

[
B) eseguire le manovre senza anticipi o ritardi (ciog agire sui comandi e freno senza anticipi e/o ritardi) |
L1

C) anticipare le manovre (cioé agire sui comandi e freno con un adeguato anticipo)

A) la componente del peso del veicolo parallela al piano stradale si somma alla forza aderente

B} la componente del peso del veicolo normale al piano stradale si somma alla forza motrice

€) la componente del peso del veicolo parallela al piano stradale si somma alla forza motrice

A) aumenta la distanza di frenatura rispetto a quelta di una strada in piano
B) diminuisce la distanza di frenatura rispetto a guella di una strada in piano

C) hon cambia la distanza di frenatura rispetto a guelia di una strada in piano

chioh

A) ainerzia
B) continuo e automatico

C} continuo ma non automatico

iL rallentatore elettromagnetico & schematicamente composto

A) da uno statore e da un rotore

B} da dei magneti posti in corrispondenza degli assi delle ruote

C) da uno statore e le corrispondenti parti fisse
— e : e'_t_t_u:'ré’f oA

seguenti limiti:

A} 0,5 se il rimorchio non & munito di freni
B) 2,5 se il complesso veicolare & munito di freno continuo e automatico

C) 2,0 se il veicolo & munito di freno ad inerzia
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A) una per frenare le ruote a dx e una per frenare le ruote a sx

B) una per frenare tutti gli assi e una per riserva in caso di rottura delia prima

000

C) una per frenare |'asse anteriore e una per frenare quello posteriore

A) dell'albero primario all'albero secondario del camibio
B) dell'albero ausiliario allalbero della trasmissione

C) dell'aibero di trasmissione alle ruote

Netveicoli

A) solo un differenziale

B) due differenziali

C) nessun differenziale

A} in cui la coppia motrice risulta massima

B) in cui la potenza risulta massima

o oo

C) in cui la coppia motrice risulta minima

A) it livello dell'olio motare

B) Pefficienza del lavacristalli

0 oo

C) nessuna delle precedenti

A) Anidride carbonica

B) Composti di azoto

C) Ossigeno

La profondita degliintagli principali del battistrad:

A} 2,00 mm
B} 1,60 mm
C) 1,80 mm

ortell el UMC (Uffici

A) esclusivamente dagli studi di consulenza

B) esclusivamente dall'intestatario della carta di circolazione

C) dall mtestatar:o della carta dl cnrcolaz:one o da un soggetto dallo stesso delegato

, devono apporre i

A} una lettera "f' minuscola

B) una lettera "a" oppure "d" minuscola

C) una striscia retrorifiettente gialla
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A} esclusivamente della patente D o DE in base alla categoria di veicolo
B} della patente DE
C) della CQC e della patente.D

0 O

Una per

A) se & titolare dell'impresa di autotrasporto
B} in nessun caso

C) se ha la delega scritta del titolare dell'impresa di autotrasporto

oo

A) cinque anni

B) illimitato

C) tre anni

A) guida in stato di ebbrezza
B} per avere superato il numero di ore di guida giornaliero

C) per omessa revisione del veicolo

Gliitinerari europei con-direziong Nord-Sud sono _cqn_t[addlsti_'r_‘_iﬁ :

A) con la lettera E seguita da un numero pari

B) con la lettera E seguita da un altro carattere alfabetico maiuscolo

C) con la lettera £ seguita da un numero dispari

0o

Pagina 4




